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РЕЗЮМЕ

САГИР   АЛЕКСАНДР   ВАСИЛЬЕВИЧ

Место жительства: 353366 Краснодарский край, Крымский район, 

станица Нижнебаканская, ул. Тюменская 48.

Телефон: 8-918-414-64-95, sagiralex@mail.ru
Дата и место рождения: 03.01.1955. Донецкая область, Старобешевский район, с. Жуки.

Гражданство: гражданин России.

Семейное положение: женат, два сына (36, 34) и дочь (10).

Образование: высшее. 

- в 1978 г. с отличием закончил Новочеркасский геологоразведочный техникум по специальности «Геологическая съемка, поиски и разведка месторождений полезных ископаемых». 

Квалификация – техник-геолог.

- в 1987 г. – заочно закончил Якутский государственный университет  по специальности «Технология и комплексная механизация подземной разработки месторождений полезных ископаемых». Квалификация – горный инженер.

- 1989 г. – курсы повышения квалификации, ВСЕГЕИ, г. Санкт-Петербург: «Методика прогнозирования рудных месторождений».

Опыт работы: все виды геологоразведочных работ – от написания Проекта и его реализации, до написания Отчета по результатам проведенных исследований. 

- 2015 – 2017 гг. – Камчатский край, главный геолог АО «Аметистовое». Открытая разработка жильного эпитермального золото-серебряного месторождения Аметистовое.

- 2014 г. март – 2015 г. февраль - Сахалинская обл. г. Южно-Сахалинск. Главный геолог ООО "Курилгео". Карьерная разработка эпитермального золото-серебряного месторождения "Айнское" на острове Уруп с обогащением руды методом кучного выщелачивания. Построение геологической карты рудного поля М1:10000, карты месторождения «Айнского» М1:1000, опережающая эксплуатационная разведка, добыча руды, составление «Плана развития горных работ 2015 г., стат.отчет Ф-5гр-2014».

- 2012-2013 гг. – Африка, Зимбабве, г. Квекве. Главный геолог фирмы «Freeborn-Investments» ltd. Составление геологической карты рудного поля М1:10 000, геол.картирование, поиски, перспективная оценка и разведка золоторудного проявления «Maheu», написание Отчета с подсчетом запасов.

- 2010 – 2011 гг. – главный геолог ООО «ГеоГолд», Республика Саха (Якутия), г. Нерюнгри. Автор отчета по теме: «Ревизия геолого-геофизических материалов и перспективная оценка территорий, прилегающих к разрабатываемому золоторудному месторождению «Таборное» по состоянию на 01.01.2011 г. - ООО «Нерюнгри-Металлик» - ООО «Северсталь-Золото».

- участие в написании «Отчета с подсчетом запасов по золоторудному месторождению «Гросс» (геологическое строение района, гидрогеология, инженерная геология, условия разработки месторождения и экология).  

- «Обоснование прироста запасов на разрабатываемом золоторудном месторождении «Таборное» по состоянию на 1.01.2012».

- Отчет-2012 (январь): «Технико-экономическое обоснование изменения состояния запасов месторождения Таборное» (постановка забалансовых запасов на баланс для их вовлечение в отработку).  

- 2008-2010 гг. – региональный директор по геологии ЗАО "Инвестиционная компания «Арлан», г. Москва; - исполнительный директор ОАО «Золоторудная компания «Павлик», г. Магадан (основное место работы) – написание геологической части ТЭО кондиций месторождения «Павлик» и построение основной графики; - буровая разведка золоторудного месторождения «Павлик», руководство геологоразведочными работами, непосредственное участие в геологических исследованиях, составление геологических карт рудного поля и месторождения, написание всех основных глав «Отчета по результатам разведочных работ с подсчетом запасов, проведенных на золоторудном месторождении «Павлик» в 2008-2009 гг.» и представление геологической части Отчета в ГКЗ, г. Москва.

- 2007-2008 гг. – главный геолог ЗАО "Рудник «Апрелково», Забайкальский край – открытая опытно-промышленная разработка золоторудного месторождения «Погромное» с годовой добычей более 1 тонны золота, одновременная детальная буровая разведка месторождения с подсчетом  запасов кат. С1+С2, написание геологической части ТЭО кондиций и геологического Отчета с подсчетом запасов, построение всей геологической графики к ТЭО и Отчету.

- 2004-2006 гг. - главный геолог строящейся угольной шахты «Денисовская». Проходка наклонных штреков с попутной добычей. Угледобывающая компания «Нерюнгриуголь», г. Нерюнгри, Южная Якутия.

- 2003-2004 гг. – участковый геолог на разработке россыпного золота с годовой добычей более 1 тонны. Старательская артель «Золотинка», г. Нерюнгри, Южная Якутия, Верхне-Тимптонская россыпь.

- 2002 г. – ведущий геолог фирмы «СП-Пилот», г. Пермь. Оценка перспектив алмазоносности залицензированных площадей.

- 1999 г. – геологическая практика в Федеральном институте по геологии и минеральным ресурсам. Отдел полярных исследований, г. Ганновер, Германия.
- 2000-2002 гг. – геолог в фирме «Буровая техника», г. Аугсбург, Германия.

- С 1978 по 1997 г. работал в Восточной Якутии в «Аллах-Юньском» государственном  геологоразведочном предприятии, пос. Хандыга. Прошел все ступени геологической работы: 1978 г. – техник-геолог на поисках; 1979-1982 гг.- геолог, руководитель буро-взрывных работ; 1983-1985 – начальник поискового отряда. С 1986 г. до 1997 г. был начальником геологических партий и ответственным исполнителем проектов и отчетов. 

Занимался геологической съемкой и поисками рудных месторождений (золото, медь, серебро, молибден, ниобий, лантан-церий), региональными исследованиями и картосоставительскими работами при ГДП-200, автор Легенды и нескольких листов Государственных геологических карт-200 (новой серии).
Дополнительные сведения: 

- уверенное владение компьютером (Word, Excel, AutoCAD, Corel Draw и др.);

- 9 публикаций по результатам  проведенных исследований в отечественных и зарубежных научных журналах.

- немецкий язык - неплохо, английский - разговорный.

- водительские права кат. В.

 июнь 2015 г.                                                                                                  Сагир А. В.

Сагир Александр Васильевич

Список научных публикаций, производственных проектов и отчетов.
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