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Выступление Руководителя Росприроднадзора В.В.Кириллова

на итоговом совещание по теме: «Подведение итогов деятельности Росприроднадзора, его территориальных органов и подведомственных учреждений за период с 2008 по 2011 гг. и приоритетные задачи на 2012-2014 гг.»

г.Москва, 23 января 2012 г.

Добрый день уважаемые коллеги!

Планируя совещания, его тему, формат, структуру, мы, прежде всего, определили для себя: «В какой степени деятельность Росприроднадзора соответствует тем требованиям, которые нам сегодня предъявляет высшее руководство страны, институты гражданского общества; в какой степени мы соответствуем тенденциям и представлениям о развитии, которые складываются в нашем государстве».

Чтобы это понять, необходимо не только подвести очередные итоги работы, не просто дать оценку эффективности деятельности по имеющемуся функционалу, а, прежде всего, обозначить вектор нашего стратегического развития, понять, насколько мы встроены в те процессы, которые протекают в стране.
Деятельность Службы, как федерального органа исполнительной власти, определяют решения Госсовета, поручения Председателя Правительства Российской Федерации, Министра природных ресурсов и экологии. 

Последовательность, постоянство в проведении решений в жизнь, а главное высокий уровень полезности и своевременности этих решений не оставляют сомнений в правильности выбора этих направлений.

Наша текущая работа, соответствующая Положению о Службе, постоянно трансформируется исходя из задач, связанных с социально–экономическим развитием страны. Исходя из оперативной ситуации, вырабатываются практические подходы в деятельности. В их основу ложатся принципы новой эколого-экономической политики.

В развитии институтов гражданского общества, его информирования в области охраны окружающей среды создан общественный совет, в состав которого вошли представители общественных объединений, науки, бизнеса, политики.

Кроме федеральных округов, по поручению Премьера Российской Федерации общественный совет представлен в каждой социально значимой экологической точке.

Организован целый ряд значимых мероприятий, направленный на повышение роли гражданского общества, и его экологического сознания.

Создано объединение российских экологических организаций «ЗА ЧИСТУЮ РОССИЮ», включающую в себя практически все крупнейшие движения.

Первыми среди федеральных органов исполнительной власти, мы инициировали проект по организации деятельности общественных инспекторов.

Учреждена ежегодная Национальная экологическая премия – единственная в России награда за достижения в области экологии. Для этого разработанные экологические рейтинги субъектов Российской Федерации, в основу которых положен многофакторный алгоритм расчета. Так же составлена карта «100 ГЛАВНЫХ ЗАГРЯЗНИТЕЛЕЙ РОССИИ».

Совместно с деятелями Российской культуры, организован и ежегодно проводится всероссийский экологический кинофестиваль «Меридиан надежды».

В рамках частно–государственного партнёрства заключены  соглашения о взаимодействии с Национальным союзом предприятий в области обращения с отходами, акционерным обществом «Норильский никель», Госкорпорацией «Ростехнологии», главным посылом которых является ограничение негативного воздействия на окружающую среду.

В тесном контакте начата работа с органами государственной власти субъектов Российской Федерации. Заключенные с ними соглашения о взаимодействии позволят Службе более глубоко и оперативно контролировать работу по проведению государственной политики в части качества окружающей среды в регионах.


В установленные Правительством Российской Федерации сроки осуществлен переход на предоставление государственных услуг в электронном виде в требуемом объеме, что подтверждается данными рейтинга, опубликованного на официальном сайте агентства Интерфакс.
В качестве функциональной подсистемы Минприроды России Служба включена в состав Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций
Нельзя не сказать и о наших профессиональных достижениях.

Работа проведена масштабная, практически по всем направлениям деятельности.

Это постоянный контроль на стратегических и особо важных объектах – объектах олимпийского строительства, нефтепровод «ВСТО», объектах строительства Саммита АТЭС-2012, озеру Байкал. 

Наблюдаемое снижение сбросов сточных вод и выбросов вредных веществ в атмосферу, безусловно, говорит об улучшении качества работы Службы. Наиболее яркими примерами, характеризующими эффективность деятельности Службы, явилось улучшение экологических показателей по оператору проекта Сахалин-1, крупным химическим предприятиям Ангарского и Усольского промышленных узлов, предприятиям водохозяйственного комплекса Камского бассейна.

В области геологического контроля произошла глубокая перестройка с учетом перераспределения функций между контрольными ведомствами.

Преодолены сложности, возникшие при добавлении новых полномочий по ограничению негативного техногенного воздействия на окружающую среду, государственной экологической экспертизе, администрированию, в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов. 
Безусловно, все это не остается без внимания со стороны Председателя Правительства Российской Федерации В.В. Путина. Уже в первом квартале этого года им поддержаны инициативы Росприроднадзора о проведении Десятого Юбилейного Всероссийского детского экологического Форума «Зеленая планета 2012» и съезда Российских неправительственных экологических организаций и движений.

Как вы понимаете, я обратил внимание лишь на ключевые моменты в жизни Службы. И нет необходимости повторять то, что прозвучит в ваших докладах.

Единственное на чем бы хотел остановиться, это на ситуации, связанной с неоднозначным пониманием решений Госсовета, направленных на изменения и развитие структуры существующих институтов государственной власти, а именно на предстоящее перераспределение полномочий. Здесь, я могу лишь сослаться  на взвешенное мнение Председателя Правительства Российской Федерации Владимира Владимировича Путина. Он достаточно твердо заявил о том, что рассмотрение этого вопроса необходимо перенести на более поздний срок, не ранее 2013 года, с тем, чтобы дать более глубокую и объективную оценку деятельности надзорных органов, понять отношение общества и бизнеса.

Бесспорно, что возможные изменения, связанные с децентрализацией власти будут происходить в исторической перспективе, но это естественный процесс развития государства и общества. Для нас с вами важнее всего правильно определить задачи на среднесрочный период развития – на 2012- 2014 годы и добиваться их эффективного решения. Учитывая это, мы должны занять более ответственную позицию при исполнении своих должностных и гражданских обязанностей.

Впереди Выборы Президента Российской Федерации. 

Каждый из нас лично, его семья, его коллектив должны принять решение о том, как дальше будет развиваться наше Государство. Безусловно, мы все его хотим видеть сильным, богатым, благополучным. Поэтому ваш голос, ваша позиция так важны и необходимы.

Уверен, что Служба и в дальнейшем будет готова к решению возложенных на нее задач, стремиться к применению эффективных механизмов в работе. С тем, чтобы внести весомый вклад в улучшение экологической ситуации в стране. А работа будет такой же результативной и плодотворной.
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